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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
ENERGIA E SUSTENTABILIDA[)E

Ata da Primeira Reunião Extraordinária do

Departamento de Energia e Sustentabilidade,
realizada no dia 15 de março de 2018, às 14h, na
sala A-1 18 do Campus Jardim das Avenidas do
Campus Araranguá.(
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Aos quinze dias do mês de março do ano cle dois mil e dezoito, às quatorze horas , na sala A-
1 18 do Campus Jardim das Avenidas em Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do
Departamento de Energia e Sustentabilidade: professora Cada Abreu D'A(luino, professor
César Cataldo Scharlau, professora Cláudia Weber Corseuil, professora Elaine Virmond,
professor Fernando Henrique Milanesa, professor Giuliano Arns Rampinelli, professora Kátia
Cilene Rodrigues Madiuga, professor Leonardo Elizeire Bremermann. professor Luciano
Lopes Pfltscher, professor Rogério Gomes de Oliveira. professor Thíago Dutra e o
representante discente Gabriel Santiago de Arruda, sob a presidência do professor Leopardo
Elizeire Bremermann. Havendo quórum, o professor Leonardo Elizeire Bremermann
cumprimentou os presentes e deu início à reunião. Em seguida, passaram para apreciação dos
itens de pauta: 1. Aprovação da pauta da I' Reunião Extraoi'binária do Departamento de
Energia e Sustentabilidade do ano de 2018. Foi colocada em votação a pauta da rctmião,
encaminhada previamente aos membros do departamento. A pauta foi aprovada por
unanimidade. 2. Aprovação da Ata da 8" Reunião Ordinária do Depailamento de Energia
e Sustentabi[idade do ano de 20]7. Foi co]ocada em votação a ata da 8' Reunião Ordinária
do Departamento de Energia e Sustentabilidade do ano de 2017, encaminhada previamente aos
membros do departamento. A ata 6oí aprovada por unanimidade. 3. Aprovação da Ata da 9"
Reunião Ordinária do Departamento de Energia e Sustentabilidade do ano de 2017. Foi
colocada em votação a ata da 9' Reunião Ordinária do Departamento de Energia e
Sustentabilidade do ano de 201 7, encaminhada previamente aos membros do departamento. A
ata foi aprovada por unanimidade. 4. Aprovação da Ata da I' Reunião Ordinária do
Departamento de Energia e Sustentabilidade do ano de 2018. Foi colocada em votação a
ata da I' Retmião Ordinária do DepartarTlento de Energia e Sustentabilidade do ano cle 2018,
encaminhada previamente aos membros do departamento. A ata üoi aprovada por
unanimidade. 5. Aprovação do Relatório de Consolidação do PAAD 2018-1. O professor
Leonardo Elizeire Bremermann apresentou o relatório cle consolidação do ['AAD 2018-1,
salientando o histórico e os pontos de inconsistência, especinlcamente a carga horária da
professora Cada Abreu D'Aquino e o quadro de horários da piofessoi-a Cláudia Weber
Corsegil. Ato contínuo, o professor Leopardo Elizeire Bremermann mencionou alguns pontos
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que coram incluídos no PAAD: a licença afastamento do professor Claus Trõger Pich e
afastamento do prcl6essor Reginaldo Geremias. O professor Leonardo Elizeire Bremermann
explicou que para as disciplinas ministradas pelo professor Claus Trõger Pich está em
processo cle contratação um professor substituto, enquanto que as disciplinas ministradas pelo
protêssor Reginaldo Geremias serão atendidas pela professora substituta Paloma Boeck Souza.
Ato contínuo, professor Leopardo Elizeire Bremermann mencionou alguns casos de
disciplinas com inconsistência. Os professores Fernando Henrique Milanese e o Rogério
Gomos de Oliveira pediram a palavra para comentar as normas sobre a manutenção de turmas.
Em seguida, o professor Leonardo Elízeire Bremermann mencionou a carga horária dos
professores e6etivos do Departamento de Energia e Sustentabilidade. Em seguida, a professora
Kátia Cilene Rodrigues Madruga pediu a palavra pra comentar uma inconsistência no seu
PAAD. Em seguida, o professor Rogério Comes de Oliveira pediu a palavra para comentar
que está com mais horas do que foram ministradas em 2017-2, a que o professor Leonardo
Elizeire Bremermann respondeu que ainda serão possíveis ajustes no PAAD 2017-2, todavia
que alterações no PAAD de um professor, em 2017, implicarão no recarregamento do PAAD
de todos os professores do Departamento de Energia e Sustentabilidade. Em seguida, o
professor Leonardo Elizeire Bremerrnann abriu o item para discussão e em seguida para
aprovação. O I'AAD de 2018-1 6oi aprovado por unanimidade. 6. Outros assuntos. O
professor Leonardo Elizeire Bremermann comentou algumas questões de espaço físico do
campus. Em seguida, o professor Rogério Gomes de Oliveira informou o colegiada sobre o
andamento da organização da comissão para renovação da Coordenadoria do Curso de
Engenharia cle Energia e pediu blue os membros do colegiada que tivessem interesse se
candidatassem para o pleito. Ainda, informou que, caso não houvesse candidatos, ele,
professor li.ogério Games de Oliveira poderia concolier à vaga. Em seguida, o prof'essor
Leonardo Elizeire Bremeimann comentou sot)re as inscrições para disciplina isolada que
tiveram duas candidaturas deâeridas. Em seguida, abriu-se discussão sobre o aproveitamento
extraordinário de estudos. A professora Kátia Cilene Rodrigues Madruga pediu a palavra para
informar que estaria aberta a coleta CAPES e por essa razão seria importante que o curriculum
lattes dos docentes do departamento estivessem atualizados. A professora Kátia Cilene
Rodrigues Madruga comentou, ainda, sobre a organização do simpósio da pós-graduação e a
possibilidade da integração com a semana acadêmica da graduação ajustando as datas à data
do evento da graduação da graduação. Não havendo nada mais a ser discutido, o Professor
Leonardo Elizeire Bremerrnann agradeceu a presença de todos e encerrou a retmião, da qual,
para constar, eu, Anais Brum Madeiros, assistente em administração da Secretaria Integrada de
Departamentos, livrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos
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